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0,007x + 1 =0,0014x + 13 = x = 2413
En remplagant x par 2 143, y =16
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Exercice 1 (7 points)
1.1. Prix de revient pour un temps de fonctionnement de 1 000 heures.
Pour la lampe a incandescence : 1 + 0,007 x 1 000 =8 € 0,5 point
Pour la lampe fluo basse consommation : 13 + 0,001 4 x 1 000 = 14,4 € 0,5 point
1.2. Le montant total payé y dépend du temps de fonctionnement ¢.
Pour la lampe 4 incandescence : y = 0,007x + 1 0,5 point
Pour la lampe fluo basse consommation : y = 0,001 4x+ 13 0,5 point
1.3. Soit f 1a fonction définie sur I’intervalle [0 ; 3 000] par f{x) = 0,007x + 1.
1.3.1. f est une fonction affine car son expression est du type f{x) = ax + b 0,5 point
1.3.2. Représentation graphique ' 1 point
y
20
,a&"‘"a-- a2
10
2
o 200 1 000 - 2000 x
1.4. Graphiquement 1(2 150 ; 16) 1 point
1.5. Retrouver par un calcul, les coordonnées x; et y; du point L. 1,5 point
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1.6. L achat de la lampe basse consommation est intéressant a partir de 2 143 heures. 0,5 point
1.7 Duré de vie en h : 6 000 h donc la durée prévisible de 0,5 point
fonctionnement est 6000 _ 2 000 jours
Exercice 2 (6 points)
2.1et2.2. 1,5 point
6
5
4
3
2
1
0 1 2 3 4 5 6 7 - 8 9 10 11 12 13 14 15
2.3. Graphiquement, U=15,3 V 0,5 point
2.4. Graphiquement, ¢ = 23° 0,5
point . L
2.5. |UL|| =N2* +6°=6,3 1 point
2.6.
2.6.1. Calculer, en cm, la longueur AB. Arrondir la valeur a 107 1 point
AB*= 12°+ 6,37 -2 x 12 x 6,3 x cos 108° =230,4
AB =+/230,4 =15,2 cm
63 152 L . .
2.6.2. — =— = sin CAB = 0,394 donc CAB =23 1 point
sin CAB  sin 108°
2.6.3. les deux résultats sont cohérents. 0,5 point
Exercice 3 (7 points)
3.1. A(x)=1Ox+6x—)c2=l6x—x2 1 point
3.2.
3.2.1. 1,5 point
x 0 I 2 3 4 s |6 |, 32
Ax) 0 15 28 39 48 55 60 | Compléter
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le tableau de variation de cette fonction. 0,5 point
X 0 6
. 60
Variation
de 4
0
3.2.3. Représentation graphique de 4 1,5 point
A(x)
50
39
25
5 ual
0 05 1 2 3 4 5 X
3.2.4. Graphiquement, x =3 0,5 point
3.3. Résoudre I’équation —x*+ 16x = 39. 2 points

A=100= x1::1—-6%1(—)—:3

et x»

1610 _ 5
-2

La solution & retenir est x = 3 car la plus grande dimension du local est inférieure a 13.




